胃食管反流病危险大 及时治疗是关键

提前预约免专家挂号费,享受无痛胃镜检查优惠,请拨打400-6517-488

反酸、烧心、背后疼痛、胸闷夜里睡不 好觉,患胃食管反流疾病5年多的开封李先 生听朋友说省现代中医院内镜下修复治疗 的神奇后,慕名来到位于郑州市桐柏南路 与航海路交叉口的河南省现代中医院,在 三楼找到了消化病专家易清荣,易清荣看 了他的胃镜报告后,为他做了内镜下修复 治疗,20分钟后解决了他多年的老胃病。

反流性食管炎、反流性胃炎 低温等离子修复是关键

"反流性食管炎是由胃、食管之间的 贲门关闭不好造成胆汁、胃液反流入食管 引起的食管炎症性病变,内镜下表现为食 管黏膜的破损,即食管糜烂或食管溃疡。" 易清荣告诉记者,胆汁反流性胃炎主要是 胃和十二指肠之间的幽门关闭不好,造成 胆汁反流到胃里面,长时间烧灼胃黏膜容 易引起黏膜胃部糜烂及溃疡,常规的治疗 是用保护胃黏膜的药或是服用止酸药物, 这些不能从根本上来治疗贲门幽门关闭

据介绍,低温等离子修复是在无痛胃 镜的可视下用低温等离子射频消融技术, 一次性射频探头通过胃镜下到胃里面对 贲门、幽门进行电击修复,使贲门幽门括 约肌收缩,能够正常关闭,这样胆汁胃液 就不会反流到胃里面,达到治疗效果。由 于修复是微创治疗、无痛胃镜直视下进 行,病人在麻醉药的诱导下进入睡眠状 态,没有任何痛苦难受的感觉。

糜烂性胃炎、胃溃疡 内镜下修复上药更直接

"多数人都知道胃病难治,特别是糜烂 性胃炎和胃溃疡更是如此。常规的治疗主 要针对胃病的病因,比如抗生素清除胃内 的幽门螺杆菌、胃酸多者服用抑制胃酸分 泌的药、保护胃黏膜的药物帮助修复受损

的胃黏膜。"易清荣说,但这些治疗方法仅 对有些患者有用,长期吃药效果不好、反复 发作的患者,医院会建议做内窥镜下修复 治疗,在无痛胃镜的直视下用低温等离子 射频消融技术清除糜烂和溃疡,治疗后在 病变部位形成结痂,结痂脱落后新的胃黏 膜长出,就完全好了。而后再用中药巩固 治疗,多数胃病患者均可一次性治愈。

据悉,目前在河南省现代中医院提前 预约无痛胃镜检查,原价800多元现优惠 价460元,无痛肠镜检查优惠价525元。 详情可通过健康热线0371-63888503或 4006-5174-88 预约咨询。 蒋晓蕾

河北以岭医院科研报告

中医"固本培元法"破解重症肌无力复发难题

日前,国家中医药管理局重点专科、 河北以岭医院重症肌无力科传出喜讯,该 科采用独创的中医固本培元疗法,破解了 重症肌无力病易复发的医学难题。

固本培元疗法 减少重症肌无力复发的关键

重症肌无力是一种由于神经肌肉接 头处神经递质传递障碍而造成肌肉无力 的疾病。它易出现眼睑下垂、复视、鼓腮 无力、咀嚼吞咽困难、呼吸气短及四肢无 力等症状。虽然通过西药可暂时缓解症 状,但在气候变化、感染、不良情绪、减药 等诱因作用下,人体免疫功能会再次发生

紊乱,从而导致病情复发,甚者会一年内 多次反复发作、住院治疗,这给病人造成 了极大痛苦。

河北以岭医院重症肌无力科总结20 年治疗经验,将肌无力复发问题列为重点 攻关课题,成立专家组进行专题研究,逐 渐摸索出独特有效的中医固本培元特色 疗法。据该科专家组负责人介绍,中医认 为元气是维持生命的根本,是脏腑气血运 行的保障。重症肌无力发病和复发的根 本原因就是元气亏虚、气血运行失常、脏 腑功能不能正常运转,从而导致机体免疫 力下降而发病。固本培元治疗方法以扶 助元气、坚固根本为目的,是避免或减少

疾病复发的关键。

成干上万重症肌无力患者 在这里康复

来自湖北黄石市的46岁女性患者蔺 某,20年前被确诊为全身型重症肌无力, 多年来病情反复发作并加重,严重时吞咽 无力、不能进食、呼吸困难,需要下胃管辅 助呼吸维持生命。虽然历经手术切除胸 腺瘤、血浆置换、球蛋白冲击及免疫抑制 等治疗方法,病情仍不能痊愈且反复发 作,患者十分痛苦;后经人介绍采取固本 培元疗法治疗3个疗程,症状逐渐消失, 达到临床康复,恢复正常工作生活,随访

5年病情未复发。

据了解,截至目前,以岭医院重症肌 无力科已帮助成千上万重症肌无力患者 恢复健康,使临床治愈的重症肌无力患者 不再复发,终身停药。 李鹏云

■相关链接 河北以岭医院作为河北医科 大学附属医院,系三级甲等医院,该院重 症肌无力科采用中医药、胸腺瘤切除术、 血浆置换等中西医结合疗法治疗一万余 例重症肌无力患者,临床疗效显著。科室 研发的相关中药制剂已被列为市医保报 销药品目录,开展的多项研究经专家鉴定 达国际先进水平,并获多项中华中医药学 会和省、市科技进步奖。

美胸之旅 集美整形安全缔造 专家解读双平面丰胸,"无安全 不丰胸"



而自卑,因面对即将到来的 夏天感到羞怯,因分娩后乳 房下垂、变小、失去弹性而郁 郁寡欢,因两侧乳房不对称 而对自身体形感到惋惜…… -切对胸部的不满意,就交 给集美双平面大自然丰胸术 吧,它可以将东方女性独有 的无限魅力发挥到极致,打 造出灵动自然的天蕴美胸。 郑州晚报记者 李鹏云

■温馨提醒

恰逢集美整形7周年年庆之 际,为回馈广大求美者对集美 整形长期以来的关心与支持, 截至3月31日,总价值2.1亿 元的3000份臻美大礼包倾情 派送,其中丰胸最高补贴 15000元,更多优惠、更多惊喜 等你来。

打破传统"单一面"隆胸

28岁的晓晓是个很苦命的女孩,从小 父母离异,生活工作一路坎坷,身材不高挑 的她虽长着一副较好的面容,但胸平如"汉 子"的她很自卑。"我走路从不敢抬头挺胸, 更不敢和胸大的女孩走到一起,直到现在 也没交到男朋友。"说起自己的经历,晓晓 眼里充满了无助和委屈。最近她听说集美 整形独创双平面大自然丰胸术,并首家引 进全新的内窥镜隆胸仪,还有国际权威丰 胸大师与国际高品质丰胸假体、国际顶尖

丰胸技术等多重保障,这让她心动不已。

国际权威丰胸大师、集美整形丰胸首 席专家赵亮介绍,该技术打破了传统的 "单一面"隆胸,创新到"双平面"隆胸。结 合中国腋下开刀和内窥镜技术,打造专属 东方女性的动感美胸。双平面假体植入 方式,巧妙地将假体部分植入到乳腺下层 及胸大肌下,既确保最佳的乳房形态及真 实柔软触感,又能令假体稳固不移位,最 大限度地避免了并发症的发生。

两大核心技术缔造安全美胸

技术一:双平面技术。传统的假体隆 胸是将假体放置在乳腺下或胸大肌下,假体 容易暴露假体,放置在胸大肌下还容易使假 体移位。而双平面技术的出现,是将假体部 分放置在乳腺及胸大肌下,不仅稳固,而且 手感好、形态自然,大大降低了副作用。

技术二: 内窥镜技术。内窥镜隆胸术 让隆胸手术在"可视"下进行,避免"盲视" 下剥离范围的不精确,可以大大减少术中 出血。另外,内窥镜具有放大功能,每一条 血管、神经都能清晰看到,可帮助医生观察 到极其微细的组织结构,更好地保护乳房 及其他组织,极大地提高了隆胸的安全性、 假体植入的精准度。同时,双平面动感丰 胸技术还可以将假体部分放置在乳腺或胸 大肌下,将传统的两个方法相结合,最大限 度地避免了并发症的发生,成为目前手术 满意度较高的一种隆胸术。

打造动感自然美胸

"很多求美者因为没有选择好适合自 己的假体,结果术后不是感觉大了就是小 了,所以假体的选择对于丰胸手术成败起 着关键性作用。"赵亮说,集美引进的双平 面大自然丰胸术采用国际顶尖乳房假体 植入,术前综合衡量,精确设计个性化安 全美胸方案;术中从技术、专家、器具、环 境、麻醉等方面全方位保障顾客安全微创 无痛;术后科学订制恢复方案,定期跟踪 指导,保障安全恢复,真正做到为广大求 美者提供最贴心、最专业、最安全、最有品 质的塑美服务。

双平面动感丰胸后,丰胸女性不管在站 位、卧位或其他各种体位下,乳房的手感或 者活动度都是自然、逼真的。除了形态外, 乳房的感觉也比较灵敏和真实。这些都是 "动感隆胸"的标准。站位下,乳房饱满挺 翘;聚拢时,可呈现性感深V"乳沟";躺下时, 乳房形态自然,无突兀僵硬感;运动时,乳房 活动自如随身体呈现出自然波动。

